
Referat af udskudt Covid-19 ordinær generalforsamling i 

Grundejerforeningen Flintevænget  

Tirsdag den 24. august 2021 kl. 19.00 

i Hedehuset, Hovedgaden 371, Hedehusene 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

Dirigent Leif West (17) og referent Mette Gagner (5) og Lourdes Zumel (30). 30 stemmer inklusive 

fuldmagter. Indkaldelse til generalforsamlingen lovlig under hensyntagen til Covid-19 situationen. 

2. Bestyrelsens beretning – se hjemmesiden 

Godkendt 

3. Aflæggelse af regnskab – se hjemmesiden 

Godkendt 

Bemærk at fra 2022 ændres betalingsdato for kontingent til 1 Feb og 1 Aug 

4. Indkomne forslag – se hjemmesiden for ordlyd 

Forslag fra Eva og Lars Broberg (6) omkring farvevalg. Vedtaget med 23 stemmer  

Tre forslag fra Birger Løndahl (19): 

a) Fodboldmål på fællesarealet. Vedtaget med 22 stemmer 

Indkøb og etablering afventer færdiggørelse af fjernvarme da fællesarealet muligvis påvirkes. 

b) Forslag om etablering af gæsteparkering på fællesarealet. 21 stemmer for at bestyrelsen skal 

arbejde videre med sagen. Afventer at fjernvarme er gravet ned. Bestyrelsen undersøger om der ved 

genetablering af fællesarealet efter fjernvarmen er nedgravet, kan laves en aftale med firmaet til en 

reduceret pris i forhold til prisforslaget fra Birger. Når en pris er indhentet skal der indkaldes til en 

ekstraordinær GF, hvor der skal tages stilling til om den enkelte grundejere vil betale X antal kroner for 

ekstra p. pladser. 

c) Forslag til ændring af vedtægternes i form af ny paragraf 23. angående højde på træer. Ikke vedtaget 

Forslag fra Kim Mortensen (30) Generalforsamlingen giver bestyrelsen bemyndigelse til at iværksætte årlig 

regulering af råger, krager, skader og lignende fugle i Grundejerforeningen Flintevænget’s område, under 

behørigt hensyn til gældende regler og i samspil med den lokale jagtforening. Vedtaget med 25 

stemmer. 

5. Vedtagelse af budget og medlemsbidrag. Vedtaget 

6. Valg af formand og kasserer 

Formand Kim Mortensen (30) er på valg for 2 år (fuld periode).  

Kasserer Flemming Brun (37) er på valg for 1 år (halv periode).  

Begge blev genvalgt 

7. Valg af bestyrelsesmedlem og suppleanter  

Bestyrelsesmedlem Annemarie Vad Pedersen (3) er på valg for 2 år (fuld periode).  

Bestyrelsesmedlem Mette Gagner (5) er på valg for 1 år (halv periode).  

Begge blev genvalgt. 

Suppleant Kim Hansen (59) Nyvalgt  



8. Valg af revisorer og revisorsuppleanter.  

Revisorerne Steen Nielsen (23) og Johnny Blem (11) er på valg.  

Revisor Steen Nielsen (23) genvalgt, Revisor Morten Vihlmann Jensen (25) nyvalgt. 

Revisorsuppleant Peter Stougaard Mortensen (26) er på valg. 

Revisorsuppleant Lennart Hagstrøm (43) nyvalgt. 

9. Eventuelt 

Birthe Bjerg (23) spurgte om fælles containerplads til de ekstra beholdere vi skal have 1.1.2022. Der var 

delte meninger om det var en god ide, bestyrelsen undersøger om det er en mulighed. Hvis det er en 

mulighed, skal vi tage stilling til om det er noget vi vil have. 

 

 

Referent                                                                  Dirigent      

 


